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Ata da 20a Sessão Ordinária, do 2° Período, da 2a Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, Estado 
do Rio de Janeiro, realizada em 09 de Outubro de 2018. 

Aos nove dias do mês de Outubro do ano 2018 (dois mil e dezoito), 
nesta cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de Janeiro, no 
edifício sede da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, situada à 
Rua Hermógenes Freire da Costa, n' 179 — Centro, sob a Presidência 
do Vereador Bruno Mendonça da Costa, sendo Secretariado pelo 
Vereador José Antônio Martins Filho 1° Secretário, ocupando a 2a
Secretaria a Vereadora .Claudia Batista Gregário Mendonça. Pelo livro 
de presença verificou-se o comparecimento dos Senhores Vereadores: 
Bruno Mendonça da Costa, José Antônio Martins Filho, Claudia 
Batista Gregório Mendonça, Leni Almeida da Silva Santos, Ediel 
Teles dos Santos, Ronaldo Linhares de Macedo dos Santos, 
Beatriz Soares Gomes Leite, Mislene Conceição dos Santos, José 
Victor Coutinho da Costa e Denilson de Souza Guimarães. Com a 
presença absoluta dos membros da Câmara, o Senhor Presidente 
declarou aberta a presente Sessão Ordinária e solicitou a Vereadora 
Leni que fizesse a leitura de um Versículo Bíblico. Dando continuidade 
o Senhor Presidente solicitou ao Sr. 1° Secretário que procedesse a 
leitura da Ata da Sessão Ordinária anterior. A qual depois de lida e 
submetida ao Plenário foi aprovada pela totalidade dos Vereadores 
presentes. Dando prosseguimento o Sr. Presidente solicitou ao 
Vereador Zezinho que fizesse a Leitura do Expediente: Convite — a 
Escola Almirante Carneiro Ribeiro e a Prefeitura de São Pedro da 
Aldeia, tem a honra de convidar os Vereadores e Funcionários desta 
Casa de Leis, para a XII Feira Cultural da EACR, com o Tema: "Os 
dons fazem o Tom", que será realizado dia 10 de outubro, as 19h. 
Requerimento n°166/2018 -- promovente Vereadora Mislene, que 
concede Moção de Aplausos as pessoas que mencionam. Indicação 
n°757/2018 — promovente Vereador Na d nho, que indica ao Sr. 
Prefeito, que interceda junto a Secretaria competente pela reforma da 
Praça do Vinhateiro, neste município. Indicação n'761/2018 — 
promovente Vereador Nadinha, que indica ao Exmo. Sr. Prefeito, que 
nterceda junto a Secretaria competente pela reforma da Escola 
Municipal Paulo Roberto Marinho, no Bairro São Mateus, neste 
município. Indicação n'762/2018 — promovente Naldinho, que indica ao 
Exmo. Sr. Prefeito, que interceda junto a Secretaria competente pela 
instalação de braçcs com luminárias nos postes existentes na a 
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Germano da Rocha, Bairro Alecrim, neste município. Indicação 
n°766/2018 — promovente Vereadora Mislene, que indica ao Exmo. Sr. 
Prefeito, que interceda junto a Secretaria ccmpetente que viabilize o 
saneamento básico e a pavimentação do loteamento do mirante, 
localizada no Bairro Poço Fundo, neste município. Fim do Expediente, 
o Sr. Presidente colocou em votação o seu pedido verbal para 
cancelamento do Artigo 107 do Regimento Interno desta Casa, na 
presente Sessão, sendo aprovado pela totalidade do colegiado. Em 
seguida o Sr. Presidente solicitou ao Vereador Zezinho 1° Secretário 
que fizesse a CHAMADA REGIMENTAL, que foi respondida pelos 
Senhores Vereadores: Bruno Mendonça da Costa, José Antônio 
Martins Filho, Claudia Batista Gregório Mendonça, Leni Almeida 
da Silva Santos, Beatriz Soares Gomes Leite, Ediel Teles dos 
Santos, Ronaldo Linhares de Macedo dos Santos, Mislene 
Conceição dos Santos, José Victor Coutinho da Costa e Denilson 
de Souza Guimarães. Dando prosseguimento, o Sr. Presidente 
solicitou ao Sr. 1° Secretário, que fizesse a leitura das matérias 
constantes da Ordem do Dia, submetendo-as em seguida a 
apreciação do Plenário: Em Discussão e Votação Única o 
Requerimento n°163/2018 de iniciativa da Vereadora Mislene, que 
requer que seja concedida Moção de Aplausos aos servidores que 
menciona lotados na Secretaria Municipal de Saúde. Foi o mesmo 
aprovado pela totalidade dos Vereadwes presentes. Fim da Ordem do 
Dia passou o Sr. Presidente às Expliicaço5:es Pessoais: Verificado o 
Livro de Inscrição e não havendo orador inscrito, e nada mais havendo 
a tratar o Senhor Presidente declarou encerrada a presente Sessão, 
marcando nova Sessão Ordinária parR o dia 11 de outubro, 5 a Feira, 
as 10 , 3 Oh . Para Constar , EU, Vereador 
José Antônio Martins Filho, 1° Secretário, lavrei a presente Ata, que vai 
devidamente assinada por mim, pelo Senhor Presidente, Vice-
Presidente e 2a Secretária depois de lida e aprovada pelo Colegiado. 
São Pedro da Aldeia, Sala das Sessões 09 de Outubro de 2018. (Dois 
mi l e dezoi to) .x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x 

Vereador Bru • donça da Costa 
- Presidente-
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Vereadora Leni Almeida da ulva Santos 

- Vice Presidente-

Vereador José A tn10 Martins Filho 

Vereadora Claudia atTfã qregório Mendonça 
- 2a - 
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